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Doporuéené otacky (cca)

Odporudéané otacky (pribl.)

& 38 mm 600
& 52 mm 430
D 65 mm 350
D117 mm 200
D 127 mm 180

(D) Kernbohrer D38 mm * 168 mm G
COICD) Core drill bit @38 mm * 168 mm -
CBIG3) Kernboor 2 38 mm * 168 mm Abb. | Beschreibung
&3 Jadrovy vrtak D38 mm * 168 mm A | Setzen Sie den Adapter fir G /2"-Gewinde ein.
GO Jadrovy vrtdk @38 mm * 168 mm B | Setzen Sie den Zentrierbohrer ein.
D Kernbohrer @ 52 mm * 168 mm C | Schrauben Sie den Kernbohrer in den Adapter.
(DI, Core drill bit @52 mm * 168 mm D I Richton Sie den Zerfrierboh ] N .
D (3D Kernboor 352 mm * 168 mm ichten Sie den Zentrierbohrer an der vorgegebenen Markierung aus.
@ Jadrovy vrtdk @52 mm * 168 mm E Sobald die Segmente bis zu einer Tiefe von 10 mm eingedrungen
G Jadrovy vrtdk @52 mm * 168 mm sind, entfernen Sie den Kernbohrer aus der Schnittfuge.
(D) Kernbohrer D 65 mm * 168 mm F | Setzen Sie den Keil in den Adapter ein.
P
DI Core drill bit @ 65 mm * 168 mm G | Entnehmen Sie den Zentrierbohrer und den Keil.
D K}ernbo}or - 265 mm " 168 mm H | Bohren Sie weiter in der existierenden Schnittfuge.
<3 Jadrovy vrtak @ 65 mm * 168 mm - oo 20 boh ——
GO Jadrovy vrtak D 65 mm * 168 mm | HOf.enhsLe EU zu bohren, wenn Sie eine Tiefe von ca. 140 mm
CICICH) Kernbohrer D117 mm * 168 mm erreicht haben.
IO Core drill bit 2117 mm * 168 mm J | Entfernen Sie die Ricksténde.
D K?rnbo'or i @117 mm : 168 mm K | Entnehmen Sie den Kernbohrer und befestigen Sie den Adapter[8]/9].
@ Jadrovy vrick @ 117 mm * 168 mm L | Schrauben Sie den Kernbohrer in den Adapter.
€3) Jadrovy vrtak D117 mm * 168 mm - -
(D) Kernbohrer D127 mm * 168 mm M _|Bohren Sie weiter.
@B de Core drill bit D127 mm * 168 mm
CIC3) Kernboor D127 mm * 168 mm Hinweise
@ Jadrovy vrtak @127 mm * 168 mm = Die Kernbohrer sind kompatibel mit der PARKSIDE Kernbohrmaschine
GO Jadrovy vrtak @127 mm * 168 mm PKBM 1800 A1. Weitere Informationen finden Sie in der
) Adapter Sechskant auf G 14" Bedienungsanleitung der Bohrmaschine.
ae Adapter Hexagon to G V2" B Es empfiehlt sich die Verwendung von Kihlwasser. Weitere Informationen
D Adapter Zeshoekig op G 2" finden Sie in der Bedienungsanleitung der Bohrmaschine.
@ Adaptér Sestihran na G 14" B Verwenden Sie nur eine Bohrmaschine mit einer Mindestleistung von
G Adaptér Sesthran na G V5" 1200 W und einer Sicherheitskupplung.
) Adapter SDS Plus auf G 15" H  Vor der Verwendung: Prijfen Sie, ob sich unter der Oberfléiche elektrische
) Adapter SDS Plus to G Yo" Installationen oder Kabel befinden.
(D) Adapter SDS Plus op G 12" /A WARNUNG:! Stellen Sie sicher, dass die Hammerfunktion
3 Adaptér SDS Plus na G 12" ausgeschaltet ist.
€3 Adaptér SDS Plus na G 12" B Wenden Sie beim Bohren keine iiberméBige Kraft an.
(D) Adapter Sechskant auf G 15" B Schalten Sie die Bohrmaschine aus, bevor Sie den Kernbohrer
a Adapter Hexagon to G 12" austauschen.
@ Adapter Zeshoekig op G 12" A\ VORSICHT! Der Kernbohrer ist nach dem Bohren heif3.
&3 Adaptér Sestihran na G 12"
GO Adaptér Sesthran na G 14" Montage:
(D) Adapter SDS Plus auf G 14"
(DI Adapter SDS Plus to G %" 22 mm . 36 mm
@D Adapter SDS Plus op G V2" SN ey o
-
&3 Adaptér SDS Plus na G 2" ==
€3) Adaptér SDS Plus na G 2"
(D) Zentrierbohrer D10 mm ;
ae Centre drill D10 mm
@D Centerboor 10 mm
(3) Stiedici vrtdk 210 mm
GO Strediaci vridk 210 mm @® Service
@ Keil Service Deutschland
e Wedge Tel: 08005435111
@0 Wig E-Mail:  owim@lidl.de
G2 Klin Service Osterreich
€9 Klin Tel: 0800292726
@ Adapter G Yo" aut G 1" E-Mail:  owim@lidl.at
ae> Adapter G¥%"to G 1" & Service Schweiz
BIC3) Adapter G ¥%" naar G 14" Tel.: 0800562153
3 Adaptér GY%"naG 1%" E-Mail:  owim@lidl.ch
€3) Adaptér G 2" naG 14"
@ | Drehzahlempfehlungen (ca.)
a Recommended speeds (approx.)
D Toerentaladviezen (ca.) (min-")




a Q)
Fig. | Description Afb. | Beschrijving
A |lInsert adapter [6]/[7]for G v2" threads. A | Plaats de adapter [6]/[7] voor G Va"-schroefdraad.
B | Insert centre drill. B |Plaats de centerboor.
C | Screw core drill bit into adapter. C | Schroef de kernboor in de adapter.
D | Align centre drill with predetermined marker. D | Lijn de centerboor vit op de aangegeven markering.
£ Once segments have grooved to a depth of 10 mm, remove the core E Zodra de segmenten tot een diepte van 10 mm zijn
drill from the cut. binnengedrongen, neemt u de kernboor uit de snijvoeg.
F | Insert wedge into adaptor. F | Plaats de wig in het product.
G | Remove centre drill and wedge. G | Verwijder de centerboor en de wig.
H | Continue drilling in existing groove. H | Boor verder in de bestaande snijvoeg.
| | Stop drilling when you reach a depth of approx. 140 mm. | | Stop met boren als u een diepte van ca. 140 mm bereikt hebt.
J | Remove the residues. J | Verwijder de resten.
K | Remove core drill bit and attach adapter [8]/]9]. K | Verwider de kernboor en bevestig de adapter [8]/[9].
L | Screw core drill bit into adapter. L | Schroef de kernboor in de adapter.
M | Continue drilling. M | Ga door met boren.
Notes Tips

B The core drill bits are compatible with PARKSIDE core drill PKBM 1800 Al.
Refer to the instruction manual of the drilling machine for further
information.

B |tis recommended to use cooling water. Refer to the instruction manual of
the drilling machine for further information.

®  Only use a drilling machine with a minimum power of 1200 W and a slip
clutch.

B Before use: Check if there are any cables or electric installations below the
surface.

/\ WARNING! Ensure the hammer function is switched off.
B Do not use excessive force while drilling.
B Turn off the drilling machine before changing the core drill bit.

/\ CAUTION! The core drill bit is hot after drilling.

®  De kernboren zijn compatibel met de PARKSIDE kernboormachine
PKBM 1800 A1. Verdere informatie vindt u in de gebruiksaanwijzing van
de boormachine.

B Het gebruik van koelwater wordt aanbevolen. Verdere informatie vindt u in
de gebruiksaanwijzing van de boormachine.

B Gebruik alleen een boormachine met een minimaal vermogen van
1200 W en een veiligheidskoppeling.

B Véér ingebruikname: Controleer of zich onder het oppervlak elektrische
installaties of kabels bevinden.

/\ WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat de hamerfunctie is
vitgeschakeld.

B Gebruik bij het boren geen overmatige kracht.

®  Schakel de boormachine uit voordat u de kernboor vervangt.

/\ VOORZICHTIG! De kernboor is na het boren warm.

Assembly: Montage:
22 mm __ 36 mm 22 mm _ 36 mm
N~ N N
m— o —
® Service @® Service
Service Great Britain MO Service Nederland
Tel.: 08000569216 Tel.: 08000225537
E-Mail:  owim@lidl.co.uk E-Mail:  owim@lidl.nl
(> Service Ireland Service Belgié
Tel.: 1800 200736 Tel.: 080071011
E-Mail:  owim@lidl.ie Tel.: 80023970 (Luxemburg)
E-Mail:  owim@lidl.be

G GO
Obr. | Popis Obr. | Popis

A | Nasadte zévitovy adaptér [6]/17] pro zévit G 14" A | Nasadte adaptér na zavit G 12".

B | Nasadte stfedici vridk. B | Nasadte strediaci vrtak.

C | Nasroubuite jadrovy vrték do adaptéru. C | Jadrovy vrték naskrutkujte do adaptéru.

D | Vyrovneite stfedici vrtdk se zadanou znackou. D | Strediaci vrtdk zarovnajte so stanovenou znackou.

£ Jakmile segmenty proniknou do hloubky 10 mm, vyjméte jadrovy £ Ked' budi segmenty zapustené do hibky 10 mm, jadrovy vrtak
vrtdk ze zéfezu. odstréite z rezaného otvoru.

F | Vlozte klin do adaptéru. F | Klin nasadte do adaptéru.

G | Vyjméte stiedici vrték a klin. G | Vyberte strediaci vrték a klin.

H | Vrtejte ddle ve stdvajicim zéFezu. H | Dalej vitajte do u existujiceho rezaného otvoru.

|| Zastavte vrténi, kdyz jste dosdhli hloubky cca 140 mm. | | Prestafite vtaf, ked dosiahnete hibku pribl. 140 mm.

J | Odstrante zbytky. J | Odstrante zvysky.

K | Vyiméte jadrovy vrték a upevnéte adaptér [8][9]. K | Vyberte jadrovy vrték a upevnite adaptér [8]/9].

L | Nasroubuite jadrovy vrték do adaptéru. L | Jadrovy vrtdk naskrutkujte do adaptéru.

M | Vrtejte ddle. M | Vitajte dalej.

Upozornéni

B Jadrové vridky jsou kompatibilni s jGdrovou vrtackou PARKSIDE
PKBM 1800 A1. Dal3i informace naleznete v ndvodu na obsluhu své
vrtacky.

B Doporuéuje se pouzivat chladici vodu. Dal3i informace naleznete v ndvodu
na obsluhu své vrtagky.

B Pouzivejte pouze vrtacku s minimdlnim vykonem 1200 W a bezpeénostni
spojkou.

B Pfed pouzitim: Zkontrolujte, zda nejsou pod povrchem elekirické instalace
nebo kabely.

/A VAROVANI! Zaijistéte, aby byla funkce pFiklepu vypnuta.

B PFi vrtdni nepouzZivejte nadmérnou silu.

= Dfive nez vyménite jadrovy vrtdk, vrtacku vypnéte.

/\ OPATRNE! Jadrovy vrték je po vrtani horky.

Upozornenia

B Jadrové vrtdky st kompatibilné s jadrovou vitagkou PARKSIDE
PKBM 1800 A1. Dalsie informdcie ndjdete v ndvode na pouzivanie
vitagky.

B Odporiéame pouzit chladiacu vodu. Dalsie informdcie néjdete v névode
na pouzivanie vitacky.

B Pouzivajte len vitacku s minimélnym vykonom 1200 W a s bezpeé&nostnou
spojkou.

B Pred pouzitim: Skontrolujte, & sa pod povrchom nenachddzaii elektrické
instaldcie alebo kable.

A\ VYSTRAHA! Uistite sa, Ze funkcia kladiva je vypnutd.

B Pri vftani nevyvijajte nadmern silu.

B Pred vymenou jadrového vrtdku vitagku vypnite.

/A POZOR! Jadrovy vridk je po vitani horici.

Montaz: Montaz:
22 mm__ 36 mm
N~
=
P—_a—

® Servis ® Servis
& Servis Ceska republika (K Servis Slovensko

Tel.: 800600632 Tel.: 0800 008158

E-Mail:  owim@lidl.cz E-podta:  owim@lidl.sk
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